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Ejercicio 1 - Planilla de cilculo

Disefie un libro de Excel con una Unica hoja que refleje una lista de precios similar a la
Mostrada debajo, para 300 articulos COmo minimo.
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La valuacién total de cada articulo se debe calcular como el [producto de su precio x
cantidad existente / valor del U$S]. La valuacion total del stock se debe calcular como la
lsuma de las valuaciones totales —expresadas en U3S- de toc.ios los aﬂicul?s]. Los
valores monetarios deberan mostrarse CON separaf:lor de mlllare::: y 2 decimales, pero
SIN el simbolo de moneda. La cantidad de cada.artlculo se dc.ebera representa}r CON

e millares, y SIN decimales. Los precios y las cantidades de los articulos

separador d L ”
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Ejercicio 2 — Planilla de calculo

Iser | i er un mMismo
Disefie un libro de Excel con 3 hojas. La segunda y la tercera deberl ten | |
los r6tulos de cada fila deberan repetir el

disefio, pero con datos diferentes entre ellas; "
"Longitud”, "Peso”, etc.). La

contenido equivalente de la hoja principal (en el ejemplo: .

primera hoja debe comparar 5 datos de esas dos hojas; s€ deben replicar i |
Aticam. ik ' O:

automaticamente los valores numéricos cargados en las otras dos hojas (en el giemp

‘14,501, "15,2 5 Aq5i7 SEi A0S DOMEIOS valores mas alto de cada clase se deben

destacar con fondo gris claro y caracteres en negrita. Determin€, a su eleccion, |
automaticamente el mayor o menor valor de alguna de las clases (en el ejemplo: “el mas
potente es..."). Respete las combinaciones de celdas y los formatos numericos que S€

muestran en el ejemplo.

Debajo puede ver una muestra de cada hoja.

Comparacion Mega Rocket Plasma Rocket

Mega Plasma

Rocket | Rocket |
Longitud 14,50 | 15,25 Longitud | 14,50 Longitud 1525
Peso 200 | 185 Peso. 200 | fesall ] ads
Alcance 1200 1050 Alcance 1200 ' Alcance 1050 |
Velocidad 925 il 875 Velocidad | 925 Velocidad 875
Potencia 415,75 | 405,00 Potencia | 415,75 | | Potencia | 405,00

l

El cohete mas potente es
Mega Rocket

Hoja “Comparacion” Hoja “Cohete 1” Hoja “Cohete 2”

Ejercicio 3 — Procesador de textos

Disefie un documento de Word que contenga una tabla similar a la mostrada debajo. La
pagina debe ser de tamano Oficio, con todos sus margenes de 1.5 cm. Inserte s
apellido y nombre en el encabezado. Inserte el nimero de pagina en el pie de pagina.
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